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OpraHusyuTte BBoAg uncen a n b ¢c knasmaTtypbl:

program summa;
var a, b, s: integer;

begin

writeln (‘BBeauTte yncno a');

writeln (‘BBegute 4yncno b');
s:=a+b;

writeln (‘CymMma yncen a u b pasHa ', s)
end



NMpaBuUNbLHLIN BapuUaHT:

program summa;
var a, b, s: integer;

begin

writeln (‘BBeauTte yncno a');

readln(a);

writeln (‘BBeguTte 4yncno b');
readln(b);

s:=a+b;

writeln('Cymma yncen a u b pasHa ', s)
end.



HanuwuTte nporpammy ona
BbIYUCNEHUA LEeHbl Ha TOBap CO
cknakou. LleHa Ha ToBap n ckugka
BBOAATCA NONMb30BaTesnieM C
KnaBuaTtypbl NPOU3BOJSILHO.
BbinonHuTe NnpoBepKy:

BxoaHble AaHHbIe BbixogHble AaHHbIe

LleHa: 1500 p LleHa Ha ToBap CO CKMOKOM COCTaBUT:
Ckungka: 15 % 1275 p



B0O3MOXXHbIV BApUaHT:

program skidka;

var ¢, s, itog: real;

begin

writeln ('BBeguTe LeHy ToBapa');
readIn(c);

writeln (‘BBegunTte ckngky Ha ToBap');
readIn(s);

itog:=c-¢/100%*s;

writeln('LleHa HaToBap cocTtaBuT ', itog)
end.



